

MATERIÁL DO JEDNÁNÍ ZM

Konané dne: 13. 12. 2018

ZM

18

09

06

22

Název:

Stanovisko obce k zápisu nového oboru vzdělávání - základní škola speciální do rejstříku škol

Mimořádný materiál:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo žádost Výchovného ústavu, dětského domova se školou, střediska výchovné péče, základní školy, střední školy a školní jídelny Děčín XXXII, Vítězství 70 o vydání stanoviska obce k zápisu nového oboru vzdělávání - základní škola speciální do rejstříku škol a

rozhodlo

vydat stanovisko: Statutární město Děčín nemá námitek k zápisu nového oboru vzdělávání - základní škola speciální do rejstříku škol ve Výchovném ústavu, dětském domově se školou, středisku výchovné péče, základní škole, střední škole a školní jídelně Děčín XXXII, Vítězství 70.

Stanovisko RM:

Rada města usnesením č. RM 18 18 39 09 ze dne 23.10.2018 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o vydání stanoviska: Statutární město Děčín nemá námitek k zápisu nového oboru vzdělávání - základní škola speciální do rejstříku škol ve Výchovném ústavu, dětském domově se školou, středisku výchovné péče, základní škole, střední škole a školní jídelně Děčín XXXII, Vítězství 70.

Cena:	0,00
Návrh postupu:	Rada města doporučuje rozhodnout.

Důvodová zpráva:

Dne 16.10.2018 byla na odbor školství a kultury doručena žádost Mgr. Bc. Rudolfa Jakubce, ředitele Výchovného ústavu, dětského domova se školou, střediska výchovné péče, základní školy, střední školy a školní jídelny Děčín XXXII, Vítězství 70 o vydání stanoviska obce k zápisu nového oboru vzdělávání - základní škola speciální do rejstříku škol. Tuto žádost předkládáme v příloze č. 1.

Výše uvedené školské zařízení je určeno pro chlapce, kteří mají nařízenou ústavní výchovu nebo uloženu ochrannou výchovu. Jako jediní v České republice mají oddělení pro děti s extrémními poruchami chování. Součástí školského zařízení je také základní škola. Vzhledem k situaci, že žáci jsou do tohoto zařízení zařazeni na základě soudního rozhodnutí, není možné si děti vybírat, ani je odmítat. Dle vyjádření ředitele zařízení na základě zkušeností a zpráv diagnostických ústavů, budou stále častěji do tohoto zařízení umisťovány děti se střední mentální retardací, které se vzdělávají podle školního vzdělávacího programu základní škola speciální. Aby bylo možno kontinuálně pokračovat ve vzdělávání těchto žáků, je tedy potřeba zařadit do školského rejstříku obor vzdělávání - základní škola speciální.

Stanovisko obce patří dle § 147 odst. 1 písm. p) zákona 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), mezi náležitosti, které je nutné předložit při žádosti o zápis nebo změnu zápisu školy nebo školského zařízení do rejstříku škol.

Protože v současné době není ustanovena Komise výchovy a vzdělávání, žádost Mgr. Bc. Jakubce nebyla komisi předložena.

Vyjádření:

Příloha:

Komentář:

Schvalovací cesta:

Zpracoval:	Mgr. Bc. Iva Bajerová	OSK	3.12.2018 12:45 podepsáno	
Předkladatel:	Ing. Ondřej Smíšek		4.12.2018 17:58 podepsáno	

Výchovný ústav, dětský domov se školou, středisko výchovné péče,
základní škola, střední škola a školní jídelna

Děčín XXXII, Vítězství 70

VAŠE ZNAČKA:
NAŠE ZNAČKA:

ej. 2933/2018

Vážená paní
Mgr. Bc. Iva Bajerová
Vedoucí odboru školství a kultury
Mírové náměstí 1175/5
Děčín IV
405 38

VYŘIZUJE: Mgr. Bc. Rudolf Jakubec
PRACOVNÍŠTĚ: Děčín XXXII, Vítězství 70
407 11
TELEFON: 412 594 900
E-MAIL: r.jakubec@vuboletice.cz

STATUTÁRNÍ MĚSTO DĚČÍN MAGISTRÁT MĚSTA DĚČÍN	549
Došlo: 16.10.2018 v 11:23:21 Č.j.: MDC/101796/2018 Č.dop.:	Odbor
Listů: 0 Příloh: 4 Druh: elektronické	Zprac.

Věc: Souhlas obce se zařazením do školského rejstříku

PRACOVNÍ KOPIE

Vážená paní Bajerová,

žádám vás o vydání kladného stanoviska k zápisu do školského rejstříku obor vzdělávání - základní škola speciální. Naše školské zařízení je určeno pro chlapce, kteří mají nařízenou ústavní výchovu, nebo uloženu ochrannou výchovu. Jako jediní v České republice máme oddělení pro děti s extrémními poruchami chování. Součástí školského zařízení je také základní škola. Vzhledem k situaci, že žáci jsou k nám zařazeni na základě soudního rozhodnutí, nemůžeme si děti vybírat, ani je odmítat. Dle zkušeností a zpráv diagnostických ústavů, budou stále častěji do našeho zařízení umísťováni děti se střední mentální retardací, kteří se vzdělávají podle ŠVP základní škola speciální. Aby bylo možno kontinuálně pokračovat ve vzdělávání těchto žáků, je tedy potřeba zařadit do školského rejstříku obor vzdělávání - základní škola speciální. Toto zařazení do školského rejstříku nezmění související kapacitu základní školy, která činí 36 žáků.

Na základě rozhodnutí Okresního soudu Chomutov o [redacted], které nabylo účinnosti dne 29.8. 2018, byl do našeho školského zařízení [redacted]. Tento chlapec je zařazen pro zvlášť závažné delikty na oddělení extrémních poruch chování a zde také navštěvuje základní školu. [redacted] e docházet do jiné základní školy, [redacted] řazení. Na základě dodaných zpráv [redacted] Jmenovaný před příchodem k nám navštěvoval základní školu speciální. Proto jsme chlapce zařadili od 1.9. 2018 do vzdělávacího oboru základní škola speciální, neboť vzdělávat jej jinde nemá smysl. Předem děkuji za kladné stanovisko k mé žádosti.

V Děčíně dne 16.10. 2018

VÝCHOVNÝ ÚSTAV, DĚTSKÝ DOMOV SE
STŘEDISKEM VÝCHOVNÉ PÉČE, ZÁKLADNÍ
STŘEDNÍ ŠKOLA A ŠKOLNÍ JÍDELNA
Děčín XXXII, Vítězství 70

-S-

Mgr. Bc. Rudolf Jakubec
ředitel školského zařízení